



河北日报客户端、微博、微信

渤海亿吨级油田开发建设启动

■ 垦利10-2油田位于渤海南部海域,距离天津市约245公里,平均水深约15.7米,是中国海油2021年在莱州湾凹陷浅层发现的大型岩性油气藏,原油探明地质储量超过1亿吨

新华社天津4月10日电(记者梁斌)记者从中国海油天津分公司获悉,随着垦利10-2油田I期/垦利10-1油田A54井块开发项目10日在天津、青岛的三个建造场地同时开工建造,亿吨级大油田垦利10-2油田正式进入开发建设阶段。垦利10-2油田位于渤海南部海域,距离天津市约245公里,平均水深约15.7米,是中国海油2021年在莱州湾凹陷浅层发现的大型岩性油气藏,原油探明地质储量超过1亿吨。该项目包括在垦利10-2油田新建一

座中心平台、2座无人井口平台、新铺7条海底管道和4条海底电缆等,是2025年渤海油田上产4000万吨及稠油300万吨产能建设目标实现的关键项目。该项目CEPC平台组块是迄今为止渤海油田最大组块,组块浮托重量近2万吨,接近浮托船载重极限。面对组块总重控难题,项目组通过设备重量精准评估、精细化设计等方式为组块“减重”,实现组块与生活楼乃至修井机的整体浮托,为海上联调高效完成打下坚实基础。

习近平会见马英九一行 海峡的距离,阻隔不断两岸同胞骨肉亲情

海峡的距离,阻隔不断两岸同胞的骨肉亲情。制度的不同,改变不了两岸同属一个国家、一个民族的客观事实。外部的干涉,阻挡不了家国团圆的历史大势

坚定守护中华民族共同家园

两岸同胞要坚决反对“台独”分裂活动和外部势力干涉,坚定守护中华民族共同家园,共同追求和平统一的美好未来,把中华民族的命运牢牢掌握在中国人自己手中

坚定共创中华民族绵长福祉

为两岸同胞谋福祉是我们发展两岸关系的出发点和落脚点。我们有能力带领14亿多大陆同胞过上好日子,也完全有能力同台湾同胞一起共创美好未来

坚定铸牢中华民族共同体意识

我们将采取更有力措施积极推动两岸交流交往交融,让两岸同胞在交流中交心,在交往中增信,促进心灵契合

坚定实现中华民族伟大复兴

民族复兴的历史车轮滚滚向前,凝结着两岸同胞的奋斗和汗水,需要两岸同胞同心共创、接续奋斗,也将在两岸同胞的接力奋斗中实现



四月十日下午,中共中央总书记习近平在北京会见马英九一行。

新华社记者 鞠鹏摄

新华社北京4月10日电 中共中央总书记习近平10日下午在会会见马英九一行。

习近平表示,两岸同胞同属中华民族。中华民族是世界上伟大的民族,创造了源远流长、辉煌灿烂、举世无双的中华文明,每一个中华儿女都为之感到骄傲和荣光。中华民族5000多年的漫长历史,记载着历代先民迁居台湾、繁衍生息,记载着两岸同胞共御外侮、光复台湾。中华民族一路走来,书写了海峡两岸不可分割的历史,镌刻着两岸同胞血脉相连的史实。

两岸同胞都是中国人,没有什么心结不能化解,没有什么问题不能商量,没有什么势力能把我们分开。海峡的距离,阻隔不断两岸同胞的骨肉亲情。制度的不同,改变不了两岸同属一个国家、一个民族的客观事实。外部的干涉,阻挡不了家国团圆的历史大势。两岸同胞一路走来,始终一脉相承、心手相连、守望相助。青年是国家的希望、民族的未来。两岸青年好,两岸未来才会好。两岸青年要增强做中国人的志气、骨气、底气,共创中华民族绵长福祉,续写中华民族历史新辉煌。

习近平强调,两岸同胞有共同的血脉、共同的文化、共同的历史,更重要的是我们对民族有共同的责任、对未来的共同期盼。我们要从中华民族整体利益和长远发展来把握两岸关系大局。

第一,坚定守护中华民族共同家园。中华民族、中华文明几千年来历经沧桑、饱受磨难,却生生不息、绵延不断,关键在于中华民族始终有着国土不能分、国家不可乱、民族不可散、文明不可断的共同信念。一个坚强统一的国

家始终是包括台湾同胞在内的全体中华儿女的命运所系。两岸同胞要坚决反对“台独”分裂活动和外部势力干涉,坚定守护中华民族共同家园,共同追求和平统一的美好未来,把中华民族的命运牢牢掌握在中国人自己手中。

两岸同胞都盼望家园和平安宁、家人和谐相处,为此就必须推动两岸关系和平发展,关键是坚持体现一个中国原则的“九二共识”,核心是对两岸同属一个国家、一个民族的基本事实有共同的认知。只要不分裂国家,(下转第二版)

倪岳峰在全省巡视巡察工作会议暨十届省委第五轮巡视动员部署会上强调 深入贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想 以有力政治巡视保障高质量发展

河北日报讯(记者四建磊、吴娟、孙青)4月10日,全省巡视巡察工作会议暨十届省委第五轮巡视动员部署会在石家庄召开。省委书记、省人大常委会主任倪岳峰主持并讲话。

倪岳峰指出,以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作,习近平总书记发表一系列重要讲话,为我们做好工作提供了根本遵循。全省各级各部门要深入贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,全面落实新修订的巡视工作条例,突出政治巡视定位,坚持问题导向,把握监督重点,推进政治监督具体化、精准化、常态化,以有力政治巡视保障高质量发展。

倪岳峰强调,要坚持以更高标准深化政治监督,为奋力谱写中国式现代化建设河北篇章提供坚强政治保障。要严明政治纪律和政治规矩,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,督促被巡视党组织坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂,推动习近平总书记视察河北重要讲话精神落地落实。要牢牢把握高质量发展这个首要任务,加强对现代化建设的监督检查,督促被巡视党组织抢抓雄安新区建设、京津冀协同发展等重大战略机遇,推进科技创新和产业创新深度融合,因地制宜发展新质生产力;实地检查深化改革和优化营商环境情况,重点关注新增发债项目实施和资金使用监督,推动各项工作任务末端落实。要坚持以人民为中心的发展思想,加强对事关群众切身利益问题的监督检查,督促被巡视党组织办好民生实事,防范化解风险,开展好群众身边不正之风和腐败问题集中整治。要紧盯“关键少数”,结合开展党纪学习教育,突出对“一把手”和领导班子的监督,加强对依规依法履职用权的监督检查,把反腐败斗争不断引向深入。要扎实开展十届省委第五轮巡视,通过巡视发现问题、形成震慑、推动改革、促进发展。

倪岳峰强调,要统筹加强巡视整改和成果运用,压实整改责任,完善整改机制,把巡视与深化改革、完善制度、促进治理贯通起来,以巡促改、以巡促建、以

巡促治,以实际成效彰显巡视利剑作用。要充分发挥巡视综合监督作用,加强巡视与其他监督的贯通协调,形成监督合力。要坚持和加强党的全面领导,健全各负其责、统一协调、齐抓共管的责任体系,推动巡视巡察工作向纵深发展。

会上,省委常委、省纪委书记、省监委主任刘昌林传达全国巡视工作会议暨二十届中央第三轮巡视动员部署会议精神。省委常委、组织部部长柯俊宣布十届省委第五轮巡视组长授权任职及任务分工的决定。

会议以广电网络视频会议形式召开,各市、雄安新区、各县(市、区)设分会场,有关省领导参加会议。

十届省委第五轮巡视对象公布

河北日报讯(记者孙青)经省委批准,十届省委第五轮巡视将对省发展和改革委员会、省民族事务委员会、省财政厅、省人力资源和社会保障厅、省住房和城乡建设厅、省交通运输厅、省水利厅、省农业农村厅、省文化和旅游厅、省卫生健康委

会、省退役军人事务厅、省外事办公室、省广播电视局、省体育局、省统计局、省国防动员办公室、省数据和政务服务局、省医疗保障局、省煤田地质局、省粮食和物资储备局、省能源局、省交通运输综合行政执法监督局、省文物局、省中医药管理局、省疾病预防控制中心、省农村信用社联合社、河北银行股份有限公司、燕赵财产

保险股份有限公司、河北产业投资引导基金管理有限责任公司、河北省国有金融资本投资运营有限公司等31家单位党组(党委)开展常规巡视;对省商务厅党组、省地质矿产勘查开发局党组开展机动巡视;对蔚县、唐山市丰润区、吴桥县开展巡视“回头看”。

河钢入选世界钢铁协会“可持续发展优胜者企业”

河北日报讯(记者贡宪云)4月9日,世界钢铁协会在英国伦敦公布2024年度“可持续发展优胜者企业”名单,安赛乐米塔尔等11家钢铁企业入选。河钢集团榜上有名,这是其第二次荣获“可持续发展优胜者企业”称号。

由世界钢铁协会发起的“可持续发展优胜者企业”奖项评选于2018年启动,旨在表彰可持续发展方面表现突出的企业,是世界钢铁工业在可持续发展领域的最高荣誉。

参选企业要签署世界钢铁协会《可持续发展宪章》,提供涵盖环境、社会、管理和经济领域20条标准的证明材料,为世界钢铁协会的数据收集项目提供生命周期清单数据,在应对气候变化行动、循环经济、安全与健康、商业道德、创新与经济繁荣等多个领域具有突出表现。今年的评选标准规定,(下转第三版)

全省41处大中型灌区开闸放水启动春灌

河北日报讯(记者苑立立 通讯员任树春)随着气温回升,春耕备耕正有序推进,全省大中型灌区也陆续开闸春灌。根据省水利厅最新调度,截至4月1日,全省已有41处大中型灌区开闸放水启动春灌,累计供水1.98亿立方米,灌溉面积100.8万亩。近日,在衡水深州市高古庄镇高赵圈村的农田里,从石津灌区引来的渠水通过一条条斗渠流向干渴的麦田。“这是开春后,冬小麦喝的第一口水,喝足了,产量更有保证!”看着渠水漫过一垄又一垄的麦苗,村民刘树贵笑着说。刘树贵是村子里的护渠员,负责今年全村农田的春灌工作。笔者注意到,只要发现一块地浇完,刘树贵就关上渠口水进入农田的挡板,然后打开下一块渠道水进入农田的挡板。(下转第三版)